

CONFERINȚELE ACCESIBILITĂȚII

Bune practici de incluziune a persoanelor cu dizabilități



Ugo Marsili

4 Decembrie 2024
orele 14.00 – 17.00

Zoom: <https://us06web.zoom.us/j/86254745480?pwd=Wlp1YXdBjQTQuuLM5KtZAqswgPg01k.1>

„Sunt lector în limbi moderne și conducătorul principal al inițiativelor de conștientizare a dizabilităților pentru Departamentul de Limbi străine și Culturi de la Universitatea din Reading, Anglia. Ca academic și formator cu experiență în Diversitate și Incluziune, sunt pasionat de crearea unor medii de învățare accesibile și incluzive, asigurându-mă că educația este o experiență fără bariere pentru toată lumea. Ceea ce motivează cercetarea mea pedagogică și practica zilnică ca instructor, când vine vorba de accesibilitate, poate fi rezumat în cele patru A-uri ale mele: **A asuma, A conștientiza, A accepta și A adapta**. Doar prin dezmințirea și contestarea presupunerilor noastre și devenind conștienți și acceptând că toată lumea învață în moduri diferite ne putem adapta cu adevărat practicile de predare pentru a promova accesibilitatea și incluziunea pentru toți.

Pe lângă rolul meu de predare, proiectez și ofer ateliere personalizate de conștientizare a necesităților persoanelor surde și oarbe pentru personalul Universității din Reading, pentru ca aceștia să poată sprijini studenții cu dizabilități invizibile și să răspundă nevoilor specifice ale diverselor audiențe din sălile de clasă. Aceste sesiuni se concentrează pe crearea de conștientizare, stimularea înțelegerii, dotarea profesorilor cu instrumente pentru a-și îmbunătăți practicile de predare și împuternicirea acestora pentru a răspunde eficient nevoilor variate ale elevilor lor.

În opinia mea, incluziunea începe cu vizibilitate. Prin recunoașterea și sărbătorirea diversității, facem primul pas către construirea unui peisaj educațional mai echitabil și mai susținut, în care toată lumea poate prospera”.

Această activitate este organizată de Alianța INFONET, în cadrul proiectului „*Alegeri libere și incluzive pentru o democrație funcțională în Moldova*”, implementat cu sprijinul Asociației Promo-LEX, din sursele Agenției Statelor Unite pentru Dezvoltare Internațională. Opiniile exprimate în cadrul evenimentului aparțin autorilor și nu reflectă neapărat opinia Asociației Promo-LEX și a Agenției Statelor Unite pentru Dezvoltare Internațională (USAID).